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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

9 DECEMBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 9 décembre 1996 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion des interpellations de :

- M. Geert Versnick au ministre de la Justice sur «la ré-
vocation de la libération conditionnelle de Marc Dutroux»
(n? 886)

- de M. Bart Laeremans au ministre de la Justice sur «la
révocation de la libération conditionnelle de Marc Dutroux»
(n? 887)

- M. Karel Van Hoorebeke au ministre de la Justice sur
«la révocation de la libération conditionnelle de M. Dutroux»
(n? 888)

- M. Didier Reynders au ministre de la Justice sur «la
révocation tardive de la libération conditionnelle de Marc
Dutroux» (n? 889)

1. Motion de recommandation (18.11 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Versnick,
Bart Laeremans, Karel Van Hoorebeke et Didier Reynders,

et la réponse du ministre de la Justice,

demande au ministre d'adresser d'urgence aux parquets et
à l'administration une circulaire précisant les lois et règle-
ments en vigueur.

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

9 DECEMBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 9 december 1996 tot besluit van de interpellaties van :

- de heer Geert Versnick tot de minister van Justitie over
«het beëindigen van het regime van voorwaardelijke invrij-
heidstelling van Marc Dutroux» (ur 886)

- de heer Bart Laeremans tot de minister van Justitie over
«de intrekking van de voorwaardelijke invrijheidstelling van
Marc Dutroux» (ur 887)

- de heer Karel Van Hoorebeke tot de minister van Justi-
tie over «de intrekking van de voorwaardelijke invrijheid-
stelling van de heer Dutroux» (ur 888)

- de heer Didier Reynders tot de minister van Justitie
over «de laattijdige intrekking van de voorwaardelijke invrij-
heidstelling van Marc Dutroux» (ur 889)

1. Motie van aanbeveling (18.11 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Versnick, Bart
Laeremans, Karel Van Hoorebeke en Didier Reynders,

en het antwoord van de minister van Justitie,

verzoekt de minister zeer dringend een omzendbrief te rich-
ten aan parketten en administratie ter verduidelijking van de
geldende wetten en reglementen.

G. VERSNICK
K. VAN HOOREBEKE
B. LAEREMANS

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (18.12 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Versnick,
Bart Laeremans, Karel Van Hoorebeke et Didier Reynders,

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.
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2. Eenvoudige motie (18.12 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Versnick, Bart
Laeremans, Karel Van Hoorebeke en Didier Reynders,

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

A. BORIN
L. WILLEMS


